

J&T BANKA

J&T BANKA, a.s.
Sokolovská 700/113a
186 00 Praha 8

Praha, dne 08. 03. 2023



MC02P0052COW

S 111/2023/0002/OE

Pokyn k obchodu s Investičními nástroji
Rámcová smlouva č. 1000089008/CZ/BI/001

Žádám tímto o zřízení Investičního účtu.

Číslo Běžného účtu navázaného na Investiční účet: **0002342856/5800**

V souladu s tímto Pokynem prosím proved'te obchod s Investičními nástroji, jak následuje:

Investiční účet č.	
Obchodní firma/Název majitele Investičního účtu:	Městská část Praha 2
IČ majitele Investičního účtu:	00063461
Směr obchodu (uved'te "N" v případě Nákupu nebo "P" v případě Prodeje):	N
Název Investičního nástroje:	J&T Money II A CZK
ISIN Investičního nástroje:	MT7000008959
Měna Investičního nástroje:	CZK
Objem investice v měně Investičního nástroje (zahrnuje i případný AÚV a poplatky dle Sazebníku poplatků) nebo počet kusů Investičního nástroje v případě Nákupu;	25 000 000 CZK
Počet kusů Investičního nástroje v případě Prodeje:	
Pozn.: Vždy uved'te jednotku (měnu nebo ks).	
Limitní cena:	Tržní cena
Číslo Běžného účtu určeného k peněžnímu vypořádání obchodu:	0002342856/5800 v měně CZK
Datum účinnosti Pokynu:	
Poznámka:	Poplatek za obchod: 0,-- CZK

Všechna slova a slovní spojení, která začínají velkými písmeny a která nejsou definována v této listině, mají význam jako v příslušných Obchodních podmínkách, platných ke dni vyhotovení této listiny.

S pozdravem

-9. 03. 2023

Městská část Praha 2
IČ: 00063461
Jméno: Jan Korseska
Funkce: Místostarosta



Záznamy Banky:

Vyhodnocení Investičního nástroje / Na základě informací, které Klient Bance poskytl v investičním dotazníku, Banka vyhodnotila přiměřenost Investičního nástroje uvedeného v tomto Pokynu jako odpovídající Klientovým odborným znalostem a zkušenostem.

Ověření totožnosti / Potvrzuji tímto, že jsem provedl/a Ověření totožnosti osob, které Klienta zastupují.

Potvrzení o přijetí Pokynu / Potvrzuji tímto, že jsem Pokyn Klienta zachycený na této listině přijal/a.

Datum a čas přijetí Pokynu /



J&T BANKA, a.s.

Doložka

potvrzující, že byly splněny podmínky platnosti právního úkonu, ve
smyslu ust. § 43 zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze,
ve znění pozdějších předpisů

Zveřejněno: od do

Schváleno odsouhlaseno usnesením ZMČ RMČ
č. 147 ze dne 6.3.2023
vedoucí odboru Ekonomického
.....
Nehodící se škrtněte podpis

Informace Banky k vyplnění Pokynu:

Nákup Investičních nástrojů / V případě Nákupu Investičních nástrojů uveďte objem investice v měně Investičního nástroje nebo počet kusů Investičního nástroje. V případě, že uvedete objem investice, musíte do kolonky Limitní cena uvést text "Tržní cena". V případě, že uvedete počet kusů Investičního nástroje, musíte do kolonky Limitní cena uvést výši maximální (limitní) ceny, za kterou chcete Investiční nástroje koupit. V případě nákupu cenných papírů kolektivního investování musíte uvést pouze objem investice v měně Investičního nástroje a do kolonky Limitní cena musíte uvést "Tržní cena".

Prodej Investičních nástrojů / V případě Prodeje Investičních nástrojů uveďte počet kusů Investičního nástroje určených k prodeji. Do kolonky Limitní cena uveďte "Tržní cena" (v tomto případě budou Investiční nástroje prodány za aktuálních tržních podmínek) nebo výši minimální (limitní) ceny v měně Investičního nástroje, za kterou chcete Investiční nástroje prodat. V případě prodeje cenných papírů kolektivního investování musíte do kolonky Limitní cena uvést "Tržní cena".

Datum účinnosti Pokynu a platnost Pokynu / Datum účinnosti Pokynu uveďte pouze v případě, že chcete, aby byl Pokyn realizován pozdější den, než je den podání Pokynu. Např. v případě, že ke dni podání Pokynu nemáte dostatečný disponibilní zůstatek na Běžném účtu určeném k peněžnímu vypořádání obchodu.

Platnost Pokynu je vždy 1 (jeden) den, v případě Pokynu k nákupu cenných papírů kolektivního investování je platnost pokynu 90 (devadesát) dní. Platnost Pokynu začíná běžet v datum (den) účinnosti Pokynu. Datum (den) účinnosti Pokynu je Bankou stanoven dle následujících pravidel:

- a) není-li datum (den) účinnosti Pokynu Vámi uvedeno a Pokyn je Vámi podán během Pracovního dne do skončení Obchodovacího času, za datum účinnosti Pokynu považujeme den podání Pokynu,
- b) není-li datum (den) účinnosti Pokynu Vámi uvedeno a Pokyn je podán během Pracovního dne po skončení Obchodovacího času nebo během dne, který není Pracovním dnem, za datum účinnosti Pokynu považujeme nejbližší následující Pracovní den po dni podání Pokynu,
- c) je-li datum (den) účinnosti Pokynu Vámi uvedeno a jedná se o Pracovní den, za datum účinnosti Pokynu považujeme tento den,
- d) je-li datum (den) účinnosti Pokynu Vámi uvedeno a nejedná se o Pracovní den, za datum účinnosti Pokynu považujeme nejbližší následující Pracovní den po tomto dni.

Informace Banky k Investičnímu účtu:

Běžný účet navázaný na Investiční účet / Na Běžný účet navázaný na Investiční účet Banka převádí peněžní prostředky, které pro Klienta inkasovala z dividend, úrokových výnosů, případně jiných zisků a výnosů, vyplývajících z Investičních nástrojů evidovaných na Investičním účtu.

Investiční účet uvedený v Pokynu k nákupu Investičních nástrojů / Číslo Investičního účtu v Pokynu k nákupu Investičních nástrojů Klient vyplňuje pouze, pokud má zřízen Investiční účet vedený v Bance. Pokud nemá Klient Investiční účet v Bance doposud zřízen, může Klient požádat Banku o zřízení a vedení Investičního účtu. Zřízený Investiční účet je Investičním účtem Klienta určený pro nákup Investičních nástrojů.

Podmínka pro zřízení Investičního účtu / Podmínkou zřízení Investičního účtu je předání vyplněného investičního dotazníku o odborných znalostech a zkušenostech Klienta Bance a jejich vyhodnocení jako odpovídající pro poskytování Investiční služby „Provádění pokynů týkajících se investičních nástrojů na účet zákazníka bez použití úvěrů a krátkých prodejů“.

Zbývající část stránky byla úmyslně ponechána prázdná.

